

**1. Årsmötets öppnande och fastställande av röstlängd**

Ulf Börjesson hälsade alla välkomna och konstaterade att röstlängden är fastställd.

**2. Fråga om årsmötets stadgeenliga utlysning**

Svar -Ja

**3. Val av ordförande för mötet**

Bo Tyrefors utsågs.

**4. Val av sekreterare för årsmötet**

Kristin Unander utsågs.

**5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare**

Lars Palmgren och Jan Nordin utsågs.

**6. Fastställande av dagordning**

Rådande dagordning godkändes.

**7. Styrelsens verksamhetsberättelse**

Ulf Börjesson redovisar. (se s. 5 Årsboken) samt presenterar Mats Edestig som vaktchef.

Kaj Maas redovisar miljöarbetet med kontroll och åtgärder.

Möte med kommunen kommer att ske framöver, ang policy vid båtbottnen sanering.

**Kommentar:** Jan Nordin understryker riskerna med att få bort giftig båtbottnenfärg.

Ulf Börjesson meddelar att en pir kommer byggas vid Fiskarhamnen och att ev. en båtbottentvätt kan förläggas där. Nu finns tvätt vid Morarna, Vissvass och Skuru.

**Seglar sektionen:** Thomas Wrände redogör att seglarskolan haft 85 elever. Seglarna har deltagit i olika tävlingar under året.

**8. 2018 års Resultat och balansräkning**

Richard Nordgård redogjorde.( Se sid 12-13 i Årsboken)

**Förslag** att disponibelt belopp överförs i ny räkning.

**9. Revisorernas berättelse**

Lars Palmgren läser upp berättelsen. Revisorerna tillstyrker styrelsens förslag.

**Beslut:** Resultaträkningen och balansräkningen fastställdes och kvarvarande vinstmedel 775.319 kr överförs i ny räkning.

**10. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet för verksamhetsåret**

Revisorerna tillstyrker.

**Beslut:** Ja

**11. Val av styrelseledamöter för en tid av två år**

Valberedningens förslag:

Ulf Börjesson- ordförande sitter vald till 2020

Jan Lundberg - vice ordförande sitter vald till 2020

Kristin Unander- sekreterare omval två år

Richard Nordgård kassör omval två år

Magnus Sundström- hamnkaptan vald till 2020. Väljs in som ordinarie, tidigare suppleant.

Ersätter Jonas Majjgren som tyvärr slutar.

Jens Sjödin- arbetsplikt omval två år

Thomas Wrände- segling sitter vald till 2020

**Beslut:** Ja

## 12. Val av styrelsesuppleanter

a) För en tid av två år b) Fyllnadsval då Kaj Maas avgår.

Valberedningens förslag:

Erika Svensson. nyval på två år

Tony Dahlbom - IT-ansvarig sitter vald till 2020

Lennart Åsell - miljöchef fyllnadsval efter Kaj Maas som tyvärr slutar. Vald till 2020

Danny Olofsson - arbetsplikt omval två år

Marianne Kaplan- ekonomigruppen sitter vald till 2020

Mats Edestig- vaktchef, medlem, båtplats. Sitter vald till 2020

**Beslut:** Ja.

## 13. Val av revisor för en tid av två år

Förslag: Sittande Eric Åhsberg (aukt.revisor) omval två år

Lars Palmgren (lekmanarevisor) vald till 2020

**Beslut:** Ja

## 14. Val av revisorssuppleant för en tid av två år

Förslag: Vivianne Yllenius -revisors suppleant omval två år

**Beslut:** Ja

## 15. Valnämnd - val av tre ledamöter varav en sammankallande

**Beslut:** sittande. Jan Nordin, Sven Gustavsson och LO Landin

## 16. Val av en suppleant till valnämnden.

**Beslut.** Vakant

## 17. Styrelsens förslag till anslag

a) Till sjöräddningen Dalarö 3000:- b) till skärgårdsstiftelsen 3000:-

**Beslut:** a) Ja. b) Ja

## 18. Fastställande av arvode till styrelsen

Vid närvaro 450:- / möte / ledamot, äskas 65.000:-

**Beslut:** Ja

## 19. Styrelsens 3-årsplan för investeringar i byggnader och bryggor

Se s. 32 i årsboken. Styrelsens förslag: två nya bryggor i Vadviken

**Beslut:** Ja

## 20. Inkomna motioner

En motion har inkommit.( se motion)

Styrelsen hänvisar till stadgarna 7.6 sid 34. Samt att det finns befintlig vakt pool.

**Beslut:** Motionen avslås.

## 21. Övriga frågor - stipendium Ulf och Magdas Minnesfond

Styrelsen har utsett Peter och Helena (Windsurfing) som stipendiater.

Stipendiet delas ut vid klubbens grillkväll 14/6.

## 22. Styrelsen informerar

Via mail har förslag om att ha nattvakt året om. Styrelsen kommer utreda detta.

Kamerorna för övervakning finns i kanalen. Myndigheterna har släppt på tillståndsreglerna. Styrelsen ska ta reda på vad som gäller för oss.

### 23.Mötets avslutande

Alla beslut var enhälliga.

//eu Sekreterare Kristin Unander

.....  
Ordförande Bo Tyrefors

.....  
Justerare Jan Nordin

.....  
Justerare Lars Palmgren

### RÖSTLÄNGD

Lars Palmgren	Jens Sjödin	Tommy Lagerfeldt	Jan Lundberg	Ulf Börjesson
Kaj Maas	Magnus Sundström	Marianne Kaplan	Richard Nordgård	Tony Dahlbom
LO Landin	Erika Svensson	Hans Forsén	Per Jelder	Lars-Göran Persson
Josef Silverberg	Sören Ejby	Ulla Carlström (fullmakt)	Jan Wiås (fullmakt)	
Per Jonasson	Inger Lundberg	T. Glantz	Laila Moberg	Björn ?
Thomas Olsson	Jan Nordin	Göran Rude	Richard Högström	Cecilia Högström
Kristin Unander	Mats Edestig	Staffan Engblom	Kaj Maas	Ylva Hessling
Lennart Messling	Mats Enklemark ?	Sofia Grosche	Michael Grosche	Thomas Sandelin
Gunnar Sandelin?	Harry Hedemark	Martin Harwits ?	Per-Olof Fogelius	Kerstin Frimodig
Roland Palm	Lennart Åsell	Andreas Krig	Göran Brosjö	Mikaela Sterner
LP Bjernudd	Kent Kimbel-Hansson	Eric Åhsberg		